
PARLOPHONE CDP 7 46436 2  –  WITH THE BEATLES 
  

  
Apple Corps print on rear cover   
    
PARLOPHONE 0946 3 82415 2 2  –  HELP [Re-Mastered]  
    

  
Tri-fold digipak Apple on cover  Booklet 

  
    
PARLOPHONE 0777 7 46443 8 9  –  THE BEATLES [2-CD]  
    

  
Apple logo on rear cover Booklet  



  
    
APPLE 0946 3 82466 2 6  –  THE BEATLES [Re-Mastered] [2-CD]  
    

   
Cardboard folder  Booklet  

 
Quad-fold digipak    

 
    

   
Poster    
    
APPLE 0946 3 82467 2 5  –  YELLOW SUBMARINE [Re-Mastered]  
    



  
Tri-fold digipak   Booklet 

  
    
APPLE 0946 3 82468 2 4  –  ABBEY ROAD [Re-Mastered]  
    

  
Tri-fold digipak   Sticker on shrink 

  
    

 

  

Booklet    
    



APPLE 0946 3 82472 2 7  –  LET IT BE [Re-Mastered]  
    

  
Tri-fold digipak Booklet 

  
    
APPLE 0777 7 97036 2 3  –  THE BEATLES/1962-1966 [2-CD]  
    

  

 

Fat jewel box Booklet 

  
  
APPLE 50999 9067522 5  –  THE BEATLES/1962-1966 [Re-Mastered] [2-CD] 
  

 

 



Tri-fold digipak  

 

 

  

   
Booklet  
  
APPLE 0777 7 97039 2 0  –  THE BEATLES/1967-1970 [2-CD]  
  

  

 

Fat jewel box Booklet 

  
  
APPLE 50999 9067472 3  –  THE BEATLES/1967-1970 [Re-Mastered] [2-CD] 
  

 

 

Tri-fold digipak  



 

 

  

   
Booklet  
  
APPLE 50999 90991127 –  THE BEATLES/1962-1966 - THE BEATLES/1967-1970 [Re-Mastered] [4-CD] 
  

  

 
 

 
 

 

4 CD edition, containing the 
above pictured digipak editions 
of THE BEATLES/1962-1966 and 

THE BEATLES/1967-1970 

Cardboard folder  Spine (top & bottom) 
  
APPLE 0999 2 43807 2 0  –  PAST MASTERS [Re-Mastered] [2-CD] 
  

 

 

Tri-fold digipak  

 

 

   



   
Booklet  
  
APPLE 7243 8 31796 2 6  –  LIVE AT THE BBC [2-CD] 
  

  

 

Fat jewel box Booklet 

  
  
APPLE 3749153  –  LIVE AT THE BBC [Re-Mastered] [2-CD] 
  

  
Tri-fold digipak  Info sheet front 



  
  Info sheet rear 

   
Booklet  
  
APPLE 7243 8 34445 2 6  –  ANTHOLOGY 1 [2-CD]  
  
Not verified yet, but may exist  
  
APPLE 7243 8 34448 2 3  –  ANTHOLOGY 2 [2-CD]  
  

  

 

Fat jewel box Booklet 

  
  
APPLE 7243 8 34451 2 7  –  ANTHOLOGY 3 [2-CD]  
  



  

 

Fat jewel box Booklet 

  
  
APPLE 7243 5 21481 2 7  –  YELLOW SUBMARINE SONGTRACK  
  

  
  
  

 
  Inner tray 
  
APPLE 50999 6214542 8  –  YELLOW SUBMARINE SONGTRACK [Re-Mastered] 
  

  
Digipak  



 

 

 
Booklet  
  
APPLE 7243 5 29325 2 8  –  1  
  

  
  
  

 
  Inner tray rear insert 
   
APPLE 50999 087006 2 9  –  1 [Re-Mastered]  
  

  
Digipak  

 

 

 
Booklet  
  



APPLE/UNIVERSAL MUSIC 4756762  –  1 [Remixed]  
   

  
Digipak   

   
Booklet Sticker on shrink  
   
APPLE/UNIVERSAL MUSIC 4756763  –  1 [Remixed] [CD/DVD]  
   

  

 

Sticker on shrink Booklet    

 

 

Tri-fold digipak  

 

 

 CD DVD  



 

 

Digipak inner tray   
  
APPLE 7243 5 95714 2 3  –  LET IT BE.... NAKED [2-CD]  
  

  
Double jewel box  
 

 
  
APPLE 0946 3 79808 2 8  –  LOVE  
  

   
  Sticker on rear of promo copies  Inner tray rear insert 

  
 Promo print on disc   
  
APPLE 3749169  –  ON AIR - LIVE AT THE BBC VOLUME 2 [2-CD]  



  
Tri-fold digipak Info sheet front 

  
  Info sheet rear 

   
Booklet  
  
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC 3764360  –  MEET THE BEATLES 
  

    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve  
  

 

 



   
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC 3764361  –  THE BEATLES’ SECOND ALBUM 
   

  
  

Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve 
  

 
   
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC 3764362 –  
A HARD DAY’S NIGHT - ORIGINAL MOTION PICTURE SOUND TRACK [U.S. Version] 
   

    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve 
  

 

 

   
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC 3764363  –  SOMETHING NEW 
   



    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve 
  

 

 

   
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC 3764365  –  BEATLES '65 
   

  
  

Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve 
  

 

 

   
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC 3764367  –  THE EARLY BEATLES 
   



    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve  
  

 

 

    
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC 3764368  –  BEATLES VI 
    

  
  

Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve  
  

 

 

    
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC 3764369  –  HELP - ORIGINAL MOTION PICTURE SOUNDTRACK [U.S. Version] 
    



   
Mini LP style gatefold cover with OBI   

   

 

Custom inner sleeve    
    
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC 3764370  –  RUBBER SOUL [U.S. Version] 
    

    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve  
  

 

 

    
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC 3764598  –  YESTERDAY AND TODAY 
    



    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve  

 

 

 

 

Paste-over sticker    
    
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC 3764371  –  REVOLVER [U.S. Version] 
    

    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve  
  

 

 

    
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC 3764373  –  HEY JUDE 
    



    
Mini LP style cover with OBI  Inner sleeve  
  

 

 

    
APPLE/UNIVERSAL MUSIC 5705497 - LIVE AT THE HOLLYWOOD BOWL 
    

  
Digipak  

   
Booklet  Sticker on front  
    
PARLOPHONE/APPLE/UNIVERSAL MUSIC LCO1846 0602557455304  –  SGT. PEPPER’S LONELY HEARTS CLUB BAND [Remixed] 
  

   



 

Digipak with sticker on shrink   

 
 

 

 

Booklet Cut-out cardboard  Apple Corps print in perimeter 
    
PARLOPHONE/APPLE/UNIVERSAL MUSIC LC0 1846 602557455366  –  SGT. PEPPER’S LONELY HEARTS CLUB BAND [Remixed]  
[2-CD] 
  

    
Slipcase-folder   Booklet Cut-out cardboard 

   
Digipak   

    
Promo, Apple Corps print in perimeter Apple Corps print in perimeter 


